



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA
I ENERGETIKE

10000 Zagreb, Radnička cesta 80
Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

KLASA: UP/I-112-02/18-01/112
URBROJ: 517-02-1-1-19-27
Zagreb, 7. ožujka 2019.

Na temelju članka 63. stavka 1. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“ br. 92/05, 107/07, 27/08, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12-pročišćeni tekst, 37/13, 38/13, 1/15, 138/15 - Odluka USRH i 61/17), u vezi s Rješenjem Odbora za državnu službu KLASA: UP/II-112-07/18-01/791, URBROJ: 566-01/7-19-2 od 3. siječnja 2019. godine, u ponovljenom postupku prijma u državnu službu na neodređeno vrijeme po javnom natječaju, ministar zaštite okoliša i energetike donosi

RJEŠENJE
o prijmu u državnu službu

- 1. JADRANKA LEŠKO** iz Zagreba, dipl. inž. naftnog rudarstva, s ukupno 21 godinom i 7 mjeseci radnog iskustva u struci i ukupno ostvarena 34 boda na testiranju i intervjuu, prima se u državnu službu, na neodređeno vrijeme, u Ministarstvo zaštite okoliša i energetike na radno mjesto načelnice Sektora u Sektoru za naftno rudarstvo i geotermalne vode za energetske svrhe u Upravi za energetiku, redni broj 146. Pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva zaštite okoliša i energetike (u daljnjem tekstu: Pravilnik o unutarnjem redu).
- Imenovanj se utvrđuje probni rad u trajanju od tri mjeseca.
- Imenovana je dužna položiti državni stručni ispit u roku od šest mjeseci od isteka probnog rada.
- Po izvršnosti ovog rješenja donijet će se rješenje o rasporedu kojim će se utvrditi raspored na radno mjesto, dan početka rada te podaci o plaći.

Obrazloženje

Rješenjem Ministarstva zaštite okoliša i energetike KLASA: UP/I-112-02/18-01/112, URBROJ: 517-02-1-1-18-9 od 12. studenoga 2018. godine (u daljnjem tekstu: Rješenje) Jadranka Leško iz Zagreba, dipl. inž. naftnog rudarstva, primljena je u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo zaštite okoliša i energetike na radno mjesto načelnice Sektora u Sektoru za naftno rudarstvo i geotermalne vode za energetske svrhe u Upravi za energetiku, redni broj 146. Pravilnika o unutarnjem redu, po raspisanom Javnom natječaju za prijam službenika u državnu službu na neodređeno vrijeme KLASA: 112-07/18-02/03, URBROJ: 517-03-1-1-18-1 od 12. srpnja 2018. godine koji je objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 62 od 13. srpnja 2018. godine, na web stranici Ministarstva uprave i Ministarstva zaštite okoliša i energetike te u biltenu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje broj 135 dana 16. srpnja 2018. godine.

Imenovanj je Rješenjem utvrđen probni rad u trajanju od tri mjeseca, obveza polaganja državnog stručnog ispita u roku od šest mjeseci od isteka probnoga rada te da će se po izvršnosti predmetnog Rješenja donijeti rješenje o rasporedu imenovane na radno mjesto, dan početka rada i podaci o plaći.

Također je u obrazloženju Rješenja naznačeno kako je u predmetnom Javnom natječaju navedeno da kandidati, osim ispunjavanja općih uvjeta za prijam u državnu službu iz članka 48. Zakona o državnim službenicima, moraju ispunjavati stručne uvjete za prijam: završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički

diplomski stručni studij iz znanstvenog područja tehničkih znanosti (polje rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo) ili prirodnih znanosti (polje geologija), najmanje četiri godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, položen državni stručni ispit, znanje engleskog jezika, poznavanje rada na računalu i da se mogu prijaviti i kandidati koji nemaju položen državni stručni ispit, uz obvezu da ga polože u zakonskom roku. Nadalje se naznačavaju zadaće Komisije za provedbu javnog natječaja (u daljnjem tekstu: Komisija) propisane odredbama Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“, broj 78/17) poput sastavljanja liste kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji mogu pristupiti testiranju, provođenje testiranja i razgovora (intervjua), sastavljanje rang-listi kandidata prema rezultatima provjere znanja, sposobnosti i vještina. Navedeno je također kada je Komisija za radno mjesto na koje je imenovana primljena provela prvu (14. i 18. rujna 2018.) i drugu fazu testiranja (3. listopada 2018.) te intervju (15. i 16. listopada 2018.), od čega se sastojalo testiranje, koliko je kandidata pristupilo testiranju i intervjuu te koliko je kandidata zadovoljilo odnosno nije zadovoljilo. Rješenjem je konstatirano kako je Komisija o rezultatima postupka izvijestila ministra putem pisanog izvješća (kojem je priložen popis svih osoba prijavljenih na javni natječaj, popis kandidata koji su pristupili prvoj i drugoj fazi testiranja i koji su pristupili razgovoru te rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru), da je kandidatkinja Jadranka Leško na testiranju i razgovoru (intervjuu) ostvarila najbolji rezultat od svih kandidata (ukupno 34 boda od mogućih 40 bodova), da je ministar radi prijama u državnu službu izabrao Jadranku Leško, da je prijamu prethodila provjera nepostojanja zapreka za prijam u državnu službu iz članka 49. Zakona o državnim službenicima kao i to da je izabrana kandidatkinja dostavila uvjerenje nadležnog suda da se protiv nje ne vodi kazneni postupak, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta te na uvid izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja.

Na Rješenje žalbu je pravovremeno izjavio kandidat Dubravko Bobić o kojoj je Odbor za državnu službu odlučio Rješenjem KLASA: UP/II-112-07/18-01/791, URBROJ: 566-01/7-19-2 od 3. siječnja 2019. godine kojim se Rješenje (o prijama u državnu službu) poništava i predmet vraća prvostupanjskome tijelu na ponovno rješavanje s naznakom da je u ponovnom postupku potrebno utvrditi činjenično stanje u odnosu na ispunjavanje formalnog uvjeta javnog natječaja od potrebne najmanje četiri godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima kao i potpuno i pravilno utvrditi sve činjenice koje su prema Zakonu o državnim službenicima i Uredbi o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (u daljnjem tekstu: Uredba) bitne za odabir između kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, temeljem objektivnih kriterija i na osnovu pokazanih rezultata na provedenom testiranju.

U smislu navedenog rješenja Odbora za državnu službu, u nastavku se iznosi sljedeće:

U Javnom natječaju Ministarstva zaštite okoliša i energetike za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto načelnika sektora u Sektoru za naftno rudarstvo i geotermalne vode za energetske svrhe u Upravi za energetiku, redni broj 146., navedeni su stručni uvjeti za predmetno radno mjesto, a to su završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz znanstvenog područja tehničkih znanosti (polje rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo) ili prirodnih znanosti (polje geologija), najmanje četiri godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, položen državni stručni ispit, znanje engleskog jezika i poznavanje rada na računalu.

Kandidatkinja Leško prijavi na javni natječaj za predmetno radno mjesto priložila je dokumentaciju kojom dokazuje da ispunjava uvjet vrste stručne spreme (diploma o stečenoj stručnoj spremi sedmog stupnja i stručnog naziva diplomirani inženjer naftnog rudarstva) te znanje engleskog jezika (Svjedodžba o položenom B1.3 stupnju poslovnog engleskog jezika) za koje je u natječajnom postupku provedeno i pisano testiranje kao i za poznavanje rada na računalu.

Vežano uz uvjet radnog mjesta od najmanje četiri godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, imenovana kandidatkinja je prijavi priložila elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje od 17. srpnja 2018. godine u kojemu je evidentirano da je za razdoblje od 1. rujna 1981. godine do 31. svibnja 2012. godine imenovanoj u kontinuitetu poslodavac bila INA-Naftaplin odnosno INA-Industrija nafte d.d. te da je u tom razdoblju stekla staž osiguranja sa srednjom stručnom spremom, kako stvarnom tako i potrebnom. Uzimajući u obzir da je kandidatkinja Leško visoku stručnu spremu i stručni naziv diplomirani inženjer naftnog rudarstva stekla završetkom studija naftnog rudarstva 5. listopada 1990. godine, od kojega dana je njezina stvarna stručna sprema visoka stručna

sprema a ne srednja stručna sprema kako je to notirano u navedenom elektroničkom zapisu, te da su prijavi imenovane na javni natječaj priloženi obrasci HZMO-a o prijavi promjene tijekom osiguranja iz kojih je razvidno da je u rubrici „Stručno obrazovanje“ zabilježen kao datum promjene 5. listopada 1990. godine, a u rubrici „Stručna sprema za obavljanje poslova“ VSS s datumom promjene 1. studenoga 1990. godine, 1. siječnja 1992. godine, 1. siječnja 2000. godine, 25. siječnja 2005. godine te 23. ožujka 2007. godine, utvrđeno je da do dana podnošenja prijave i prema raspoloživoj dokumentaciji imenovana ima 21 godinu i 7 mjeseci stečenog radnog iskustva sa VSS, čime ispunjava formalni uvjet od najmanje četiri godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima radnoga mjesta na koje je primljena.

S obzirom na to da je nesporno utvrđeno kako izabrana kandidatkinja Jadranka Leško ispunjava uvjete radnog mjesta načelnice Sektora u Sektoru za naftno rudarstvo i geotermalne vode za energetske svrhe u Upravi za energetiku (odgovarajuća vrsta stručne spreme, potrebno radno iskustvo na odgovarajućim poslovima u propisanom trajanju, potrebna dokumentacija o znanju engleskog jezika i pisana provjera znanja engleskog jezika i poznavanja rada na računalu), da je za navedeno radno mjesto postigla najbolji ukupni rezultat na provedenom testiranju i intervjuu te da je prije prijama u državnu službu utvrđeno kako ne postoje zapreke za njen prijam u državnu službu (pribavljeno uvjerenje nadležnog suda da se protiv imenovane ne vodi kazneni postupak, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti imenovane za obavljanje poslova predmetnog radnog mjesta, dostavljeni na uvid izvornici ostalih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja), riješeno je kao u točki 1. izreke rješenja.

Probni rad u trajanju od tri mjeseca utvrđen je sukladno članku 53. stavku 3. Zakona o državnim službenicima.

Budući da imenovana nije položila državni stručni ispit, dužna ga je položiti u roku od šest mjeseci od isteka probnog rada.

Po izvršnosti ovoga rješenja, a temeljem članka 52. stavka 4. Zakona o državnim službenicima, za osobu primljenu u državnu službu donosi se rješenje o rasporedu na radno mjesto.

Temeljem članka 8. stavka 1. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“, broj 115/16), na ovo se rješenje ne plaća upravna pristojba.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovoga rješenja nezadovoljni kandidat može izjaviti žalbu Odboru za državnu službu u roku 15 dana od dana dostave rješenja. Žalba se predaje putem ovoga Ministarstva pisano, neposredno ili putem pošte.

Kandidat se može odreći prava na žalbu u pisanom obliku ili usmeno na zapisnik, od dana dostave ovog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.



DOSTAVITI:

1. **Jadranki Leško**, Zagreb, Nalješkovićeve 1,
2. ostalim kandidatima prijavljenim na javni natječaj (putem web stranice MZOE)
3. Ministarstvu uprave,
4. Osobni dosje,
5. Pismohrani.

